"五月天疑似假唱"风波尚未尘埃落定,很多人第一 次了解了"垫唱"这一术语。"垫唱"不全是百分百意义 的假唱, 而是在演唱会工程文件里, 不仅导入乐器配乐音 轨, 也导入人声音轨。演唱会上, 如果选择声音较低的主 歌部分直唱, 而副歌垫唱, 让人很难分辨。

柔

据参考消息援引美国《时代》周刊网站报 道,在全球冲突和各种压力接踵而至的背景下,彩 通 PANTONE 发布的 2024 年度代表色是彩通 13-1023 "柔和桃"。这是一种柔和而滋养身心的蜜桃色调, 提醒人们放慢节奏, 关爱自己和他人。

数据

D 阿根廷

政府部门砍半



据央视新闻客户端报道, 当地时间 12月10日,阿根廷当选总统哈维尔・米 莱在首都布官诺斯艾利斯议会大厦宣誓就 职,正式开启为期4年的总统任期。

宣誓仪式后, 米莱在演讲中表示, 将 努力推动变革,以结束衰退、重建繁荣。

就在上任当天晚上,阿根廷总统办公 室账号在社交平台 X (原推特)上发布帖 文称, "阿根廷共和国总统哈维尔・米莱 签署了任命部长的法令。该法令将现有部 门的数量减少至9个"。

这意味着,阿根廷政府原先的18个 部门,被砍掉了一半。

新一届阿根廷政府共包括1名内阁首席 部长和9名部长。调整后的9个部门分别为 经济部、安全部、国防部、内政部、外交部、 司法部、公共工程部、卫生部以及新成立的 人力资本部。人力资本部由原先的劳工部、 教育部、社会发展部等合并组建。

米莱于12月10日下午签署上述法令, 该法令于当地时间 12 月 11 日上午正式发 布后生效。

中国知识产权运营年度报告(2022年):知识产权流转活跃度明显提升

近日,《中国知识产权运营年度报告(2022年)》正式发布,《报告》从数据和案例 两个维度,从转移转化、融资服务、体系建设三个方面,较为全面、相对客观地描绘 2022 年度我国知识产权运营情况。

《报告》显示,我国知识产权价值实现渠道进一步畅通,知识产权流转活跃度明显提升, 助力经济高质量发展作用更加凸显。

2022年,我国专利实施运用水平稳步 提升, **全国专利转让、许可、质押等运 营总次数**达到 50.7 万次, 其中

37 个知识产权 运营服务体系建设重 化专项计划奖补省 点城市专利运营次数 份专利运营次数占 占全国运营总次数的 全国运营总次数的 44.8%

16个专利转 84.0%



知识产权金融赋能市场主体方面,2022 年全国专利商标质押融资金额达到 4868.8 亿元,连续三年保持40%以上的增速, 惠及企业 2.6 万家, 其中 70.5% 为中小 微企业。



人物



王志珍

近日,中国科学院院士、生物化学与分子生物学家王志 珍在央视录节目时, 因在台上鞋子老化掉渣而感动了许多人。 生活朴素的王志珍 1942 年 7 月出生于江苏吴县。她在蛋白 质折叠, 折叠酶和分子伴侣胰岛素 A、B 链相互作用及重组 等研究中做出了重要贡献。



瑞安・奥尼尔

美国当地时间 12 月 8 日、老牌影星瑞安・奥尼尔 (Ryan O'Neal) 与世长辞,享年82岁。瑞安·奥尼尔曾是好莱坞首 屈一指的偶像级男演员,主演过《爱情故事》《纸月亮》《巴 里·林登》《遥远的桥》等经典作品。